



MÓDOSÍTÓ JAVASLAT a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Módosító javaslat az energia-veszélyhelyzetre figyelemmel szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató és döntéshozatal című előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2022. szeptember 22-ei ülésén tárgyalja az energia- veszélyhelyzetre figyelemmel szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató és döntéshozatal tárgyában készített előterjesztést.

Az előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztem elő:

Az előterjesztés kapcsán több lakossági megkeresés érkezett hozzám az idősök nappali ellátása vonatkozásában. Több egyeztetést tartottunk az elmúlt napokban annak érdekében, hogy miként tudnánk megoldani a Gondozási Központok nyitva tartását a téli időszakban.

Jóllehet a jelenlegi energia-veszélyhelyzetben lényeges szempont az intézményeink költséghatékony működtetése, a kerületi idősök nappali ellátását különösen fontos feladatunknak tekintjük.

Sajnálatos módon a pandémia idején is kénytelenek voltunk ezeket a nappali ellátást biztosító intézményeket zárva tartani az idősök védelme érdekében, de tudjuk, hogy mennyire fontosak ezek a közösségek a magányos, egyedül élő emberek számára.

Ezért még a jelenlegi veszélyhelyzetben is igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy biztosíthassuk ezt az ellátást.

Megfontolva ezeket a szempontokat arra teszek javaslatot, hogy a Németvölgyi Gondozási Központ a teljes téli időszakban nyitva tarthasson. Javaslatom szerint a Németvölgyi Gondozási Központban látnánk el a Normafa Gondozási Központba járó idősöket, köztük a demenciával érintett klubtagokat is.

A fentiek alapján mindenki számára tudunk nappali ellátást biztosítani, aki ezt a szolgáltatást igénybe kívánja venni.

Lényeges megjegyezni továbbá, hogy az eredeti előterjesztés sem érintette és a módosító előterjesztés sem érinti a házi segítségnyújtás ellátását. A saját otthonukban gondozott idősök ellátásában semmilyen változás nem történik, a Hegyvidéki Szociális Központ munkatársai – a járványidőszakhoz hasonlóan - áldozatos munkájukkal továbbra is folyamatosan és zökkenőmentesen segítik a rászorulókat.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Jogi és Ügyrendi, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak. A Bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet módosító javaslatom támogatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Hegyvidéki Szociális Központ Németsvölgy Gondozási Központját a teljes téli időszakban nyitva tartja, és 2023. január 1-jétől a Normafa Gondozási Központ tagjai - köztük a demenciával érintett klubtagok - számára is itt biztosítja az idősek nappali ellátását.

Budapest Hegyvidék, 2022. szeptember 20.



Fonti Krisztina
alpolgármester